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Zápis z jednání výboru ZO VOS FF UP dne 3. 3. 2020 
 

Přítomni: 
 

dr. Ondřej Kučera, předseda 
Mgr. Bronislava Macháčková, místopředsedkyně  

Hana Růžičková, ekonomka 

Mgr. Anna Gáborová, předsedkyně kontrolní komise  

Valerie Vejmolová, členka kontrolní komise 

 

Výbor ZO VOS FF UP zaujímá k situaci s koronavirem COVID-19 následující 

stanovisko: 
 

Jako prevenci na ochranu zdraví zaměstnanců v pracovním procesu zaměstnavatel 

zajistí dezinfekci pracovišť, a to zejména při vstupu do budov, na jednotlivá 

pracoviště FF UP, dále do menzy a na všechna WC. Zajištění proběhne dodáním 

dezinfekčních gelů na očistu rukou zaměstnanců a dále zvýšeným úklidem a 

dezinfekční očistou dveří, klik, podlah atd.  

Mgr. Gáborová dále navrhuje dodání respirátorů na ochranu administrativních 

pracovníků, kteří denně přichází do styku se studenty. 

ZO VOS dále doporučuje dodržování bezpečné vzdálenosti min. 1,5 m při osobním 

kontaktním vyřizováním požadavků klientů/studentů. 

Jako vhodné řešení nastalé situace ZO VOS navrhuje maximální redukci osobního 

kontaktu a přechod na vyřizování veškeré administrativní agendy 

bezkontaktně, tj. on-line formou elektronické cesty a telefonicky, a to do odvolání. 

Na SO se jedná např. o potvrzení o studiu, žádosti o dodatečné zapsání/odepsání 

předmětů apod. 

Takové řešení se zveřejní na webových stránkách FF a UP, dále jednotlivých 

pracovišťˇ, na FB a prostřednictvím dalších komunikačních kanálů. 

Dále ZO VOS doporučuje, aby bylo v kompetenci vedoucích kateder zajistit změnu 

kontaktní výuky na formu on-line, a to nejen v případě podezření na možnost nákazy 

koronavirem, ale i preventivně.  

Dalším doporučením je zvážit konání akcí s větším počtem účastníků, velkých 

přednášek apod.  

Na zvážení jsou rovněž výjezdy zaměstnanců i studentů do rizikových oblastí, tj. 

např. celé Itálie, nejen do její severní části. 

 

Zapsala dne 3. 3. 2020 

Mgr. Bronislava Macháčková, místopředsedkyně ZO VOS FF UP 

 

Schválil 

Mgr. Ondřej Kučera, Ph.D., předseda ZO VOS FF, v.r.  


